
OPŠTE INFORMACIJE
Kotizacija:

Lekari 6.000,00 din.

Medicinske sestre - tehničari 3.000,00 din.

Kotizacija obuhvata: bedž, kongresnu torbu, program, zbornik radova, 
sertifikat o učešću, koktel dobrodošlice 27.11.2015, ručak 28.11.2015, 
kafe pauze i posetu izložbenom prostoru.

Način plaćanja: direktan transfer na bankovni račun, a na licu mesta 
plaćanje gotovinom.

Molimo Vas da za plaćanje na osnovu fakture podatke o uplatiocu i 
učesniku za koga se uplata vrši, pošaljete na adresu:
m.kostic@savacentar.net

Uplate se vrše na račun Sava Centra: 
105-4924-98  Poziv na broj 9715

Obavezno naznačiti puno ime i adresu učesnika sa naznakom: 
“Kancerološka nedelja 2015”.
Potvrdu je potrebno dati na uvid prilikom registracije. 

Kancerološka sekcija SLD  i
Sekcija sestara u onkologiji UMSTBS

organizuju

52. Kancerološku nedelju

i

29. Simpozijum  
medicinskih sestara – tehničara 

onkoloških institucija Republike Srbije

27-28. novembar 2015. godine
Sava Centar, Beograd

28. novembar 2015. godine
Amfiteatar Narodne biblioteke Srbije, Beograd



Teme

Teme 52. Kancerološke nedelje

ĔĔ Hirurgija štitaste šlezde uživo 

ĔĔ Suportivna onkologija-integrativni deo onkologije

ĔĔ Multidsciplinarni pristup u lečenju sarkoma mekih tkiva

ĔĔ Multidisciplinarni pristup u  lečenju karcinoma dojke

Teme za usmenu i poster prezentaciju su iste kao i glavne teme.

Teme 29. Simpozijuma medicinskih sestara-tehničara onkoloških 
institucija Republike Srbije

ĔĔ Multidisciplinarni pristup u lečenju i zdravstvenoj nezi pacijenata sa 
tumorima štitaste žlezde 

ĔĔ Multidisciplinarni pristup u lečenju i zdravstvenoj nezi  obolelih od 
sarkoma 

ĔĔ Multidisciplinarni pristup u lečenju i zdravstvenoj nezi  obolelih od 
carcinoma

Tema za usmenu i poster prezentaciju:

ĔĔ Iskustva u kliničkoj praksi medicinskih sestara-tehničara u onkologiji

Edukativni seminar za pacijente

Instrukcije za slanje apstrakata

Poslednji datum za slanje apstrakata je 10. oktobar 2015. godine

Apstrakte slati na srpskom i engleskom jeziku od 200 do 250 reči na 
e-mail: kn2015@savacentar.net

Prilikom slanja sažetaka autori radova treba da naznače:
ĔĔ Temu u okviru koje bi rad bio prezentovan 

Za abstrakte za 29. Simpozijum medicinskih sestara-tehničara 
staviti posebnu naznaku *za sestrinski program*

ĔĔ Željeni način prezentacije – usmeno ili poster
ĔĔ Tri ključne reči
ĔĔ Ime autora koji izlaže rad, adresu, kontakt telefon, faks i/ili e-mail

Sastanak će biti upućen na akreditaciju Zdravstvenom savetu u septem-
bru 2015. godine.

Poštovane kolege,

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na 52. Kancerološku nedelju koja će se 
održati od 27. do 28. novembra 2015. godine. Ovo je 52. put kako se onkolozi 
Srbije okupljaju da bi razmenili svoja iskustva i unapredili onkologiju u Republi-
ci Srbiji. U skladu sa proklamovanim principima multidisciplinarnog pristupa i 
timskog rada, pridružiće nam se 29. put za redom medicinske sestre/tehničari 
onkoloških institucija Republike Srbije.

Ove godine u okviru Kancerološke nedelje plenarno predavanje će biti „Hirurgija 
u živo” gde će biti prikazana hirurgija štitaste žlezde.

Naredna tema biće posvećena suportivnoj onkologiji kao integrativni deo onko-
logije. Posvećena suportivnom zbrinjavnju pacijenata obolelih od malignih bo-
lesti kao i u sklopu toga zbrinjavanje osoba starije dobi. U nastavku će se obratiti 
pažnja na sarkome mekih tkiva i multidisciplinarni pristup u lečenju istih. 

Narednog dana tema je multidisciplinarni pristup lečenju karcinoma dojke. Biće 
svi aspekti od genetike pa sve do lečenja i zbrinjavanja obolelih od karcinoma 
dojke. Očekujemo da nam se u što većem broju pridružite i svojim aktivnim 
učešćem doprinesete kvalitetu ovog skupa.

Predsednik Kancerološke sekcije SLD

Prof. dr Radan Džodić

Predsednik Organizacionog odbora 52. Kancerološke nedelje

Prim Mr Sci. med. Anđela Karaferić, sr.

Predsednik Naučnog odbora 52. Kancerološke nedelje

N. Sav. dr sci. med. Siniša Radulović 

Predsednik sekcije sestara u onkologiji UMSTBS

Dipl. def. VMS Dušanka Tadić

Predsednik Organizacionog odbora
29. Simpozijum medicinskih sestara-tehničara  

onkoloških institucija Republike Srbije

VMS Danica Pavlović


